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HAms: Cepreit
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/10440/answer/10441




YBaxaemnir Cepreii! [Toka Bam HeoOxomuMo He PUKCHPOBATLCS Ha 3TOM mpobiieMe, YTOOH He
JIe4YUThCS 0e3yCHenrHo BCio Ku3Hb. [loctaTouno 6ymeT Y3U 1 pas B 1,5-2 roma (ecnu HeT Xkasno0),
nocine 40 5eT - eXerofHbIN aHaIu3 KpoBu Ha PSA (mpocTaTcnenuduyieckuil aHTUTeH, OHKOMapKep
Ha 37T0KaYeCTBeHHbIe 3a00JIeBaHUS MTPOCTATH). Yiauu!



